

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства и незаконном хранении огнестрельного оружия**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему Оттук-оолу Хомушку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что в марте 2016 года Хомушку в местечке «Ак-Кара-Суг» Улуг-Хемского района республики обнаружил длинноствольное огнестрельное ружье, которое в дальнейшем, не имея соответствующего разрешения государственных органов, с целью личного использования незаконно хранил.

24 марта 2016 года около 20 часов в доме по месту своего проживания, расположенного по ул. Гукасьяна с. Иштии-Хем Хомушку и его супруга распивали спиртное со знакомой супружеской парой. В ходе распития спиртного подсудимый показал найденное ружье и высказал намерение выйти с ним на улицу. Гость подсудимого, возражая против этого намерения, спрятал ружье в ограде дома, в связи с чем между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки Хомушку нанес несколько ударов по голове и телу потерпевшего, от которых мужчина скончался на месте преступления.

Приговором суда Хомушку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет и 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1150268>